
                                                                                                                                       
 
 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.KMEŇ 

Prímestský tábor 2019 

JOZEF EGYPTSKÝ 

Animátor: _____________ 



 
 
 

Milý animátor, milá animátorka! 
 

Ďakujem, že si sa rozhodol/rozhodla ísť na tento prímestský tabor. 
Verím, že to bude pre teba tabor plný zážitkov a bude to takisto 

požehnaný čas s ostanými.  
Myslime na to, že to, čo nespravíš sám/sama, musí za teba spraviť 

niekto iný a preto si nesťažujme robotu   
 

Ak by si mal akýkoľvek problem, neváhaj prísť za mnou, 
porozprávame sa a nájdeme zaručene spoločné riešenie!   

 
Modlím sa za Teba a ešte raz ďakujem!  

 
 

Dátum Miesto Zodpovední za deň Obed 

08.07. Oratko Terezka, Emma áno 

09.07. Mesto Baška, Emma, Jožo nie 

10.07. Mamateyka Vanda, Terezka áno 

11.07. Kmeňový výlet Monika, Dominik nie 

12.07. Oratko (Vodný deň) Juro, Jožo áno 

15.07. Celotáborový výlet Adam nie 

16.07. Jump aréna, Ekonóm Baška, Klára, Adam áno 

17.07. Kúpalisko (Rosnička) Juro  nie 

18.07. Oratko Vanda, Klára áno 

19.07. Mesto, Oratko Monika, Dominik áno 

 
 
 
 
 



 
 

1. DEŇ, PONDELOK, 08.07.2019 – OPAK ŽIARLIVOSTI 

 

ORATKO – EMMA,TEREZKA 

 

AKTIVITA DOOBEDA: SPOZNÁVAČKA V SKUPINKÁCH 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (15 minút) 

 
CIEĽ HRY: Spoznať deti v svojej skupinke. 
 

PRAVIDLÁ HRY: Každý jeden animátor zo skupinky bude mať papieriky ,na ktorých budú mená (aj 

priezviská) ich detí zo skupinky a deti si vytiahnu nejaké meno(ak svoje tak to vrátia späť) a musia nájsť 

toho koho si vytiahli a keď sa nájdu všetci navzájom tak si sadnú do kruhu ,vrátia papieriky 

animátorovi/animátorom a zahrajú si ďalšiu zoznamovačku.  

P.S.- každá skupinka má svoju farbu papierikov-na neskoršiu spoločnú hru. 
 

PÔMOCKY NA HRU: Vopred pripravené papieriky s menami. 
 

OBED: pripravený  

 

STRETKO:  
 

TÉMA: Opak žiarlivosti 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Modlime sa za tábor. Poďakujme sa, že môžeme byť na tábore. Nechajme deti, nech 

povedia svoje modlitby/prosby. 

PRÍBEH: 

Jozef mal sedemnásť rokov a pásaval so svojimi bratmi ovce. Bol ešte chlapec, keď bol so synmi otcových 

žien Baly a Zelfy. A potom Jozef doniesol o nich otcovi zlé zvesti. 3 Izrael miloval najviac zo všetkých synov 

Jozefa, lebo sa mu narodil v jeho starobe, a dával mu robiť pestrofarebnú tuniku. 4 Keď jeho bratia videli, 

že ho má otec radšej ako všetkých ostatných synov, začali ho nenávidieť a neboli schopní prívetivo sa s ním 

rozprávať. 5 A keď mal raz Jozef sen a rozpovedal ho svojím bratom, znenávideli ho ešte väčšmi. 6 Povedal 

im: „Počujte, aký som mal sen! 7 Boli sme na poli zamestnaní viazaním snopov a tu sa môj snop postavil a 

ostal stáť. Tu sa vaše snopy postavili dokola a klaňali sa môjmu snopu!“ 8 Bratia mu povedali: „Vari chceš 

nad nami kraľovať alebo panovať?“ A znenávideli ho ešte viac pre jeho sen a pre jeho reči. 9 A mal ešte iný 

sen a prezradil ho svojmu otcovi a svojim bratom. Hovoril: „Opäť som mal sen! Slnko, mesiac a jedenásť 

hviezd sa mi klaňalo.“ 10 Toto rozprával svojmu otcovi a svojim bratom. A jeho otec mu robil výčitky a 

vravel mu: „Čo je to za sen, čo si mal? Hádam ja, tvoja matka a tvoji bratia prídeme a budeme sa ti klaňať 

až po zem?“ 11 A jeho bratia žiarlili, ale otec si to zapamätal. 

OTÁZKY: Aké mali bratia dôvody, aby na Jozefa žiarlili? Žiarlili ste niekedy alebo žiarlite aj vy na vašich 

súrodencov? Ak nemáte súrodencov na nejakého kamaráta? Ak áno, prečo? 



 

 
ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Modlime sa za všetkých blízkych, na ktorých sme niekedy možno žiarlili a aj za ich 

odpustenie. 

 

AKTIVITA POOBEDE: ŠPAGÁT 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (25 minút) 

 

CIEĽ HRY: Zistiť niečo o deťoch v skupinke. 

 

PRAVIDLÁ HRY: V skupinkách sa deti posadia do kruhu a začne napr. animátor hovoriť niečo o sebe. 

Potom hodí špagát niektorému dieťaťu a to musí zopakovať to čo povedal ten pred ním, zas sa špagát 

posunie niekomu inému a ten musí zopakovať čo povedali ti dvaja pred ním, takto to bude pokračovať až 

kým sa nepredstavia všetci (stačí si pamätať len 2 pred vami nemusíte celý rad). Na konci vznikne medzi 

skupinkou sieť zo špagátu.            

Pravidlo:neposúvať vždy špagát tomu,kto je hneď vedľa (ak je to možné)  

 

PÔMOCKY NA HRU: Špagát. 

 

 

 

 

 

 

AKTIVITA POOBEDE: ZÍSKAJ MENÁ DETÍ ZO 

SKUPINIEK 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY:  (60 - 90 minút) 

 

CIEĽ HRY: Získať čo najviac papierikov inej skupinky. 

Spoznať deti aj z inej skupinky. 

 

PRAVIDLÁ HRY: Každá skupinka má v rohu svoju základňu. Každá skupinka si nechá papieriky z celej hry 

+bude mať ďalšie dve nastrihané sady farebných papierikov s menami(kvôli ďalším skupinám). Deti majú 

za úlohu prebehovať medzi skupinkami a nazbierať čo najviac papierikov s menom a priezviskom z každej 

skupinky. Popri tom ich animátori naháňajú(v základni ich už nemôžu naháňať). Ak ich nejaký animátor 

chytí musia vrátiť papierik naspäť skupinke/animátorovi. Vyhrávajú tí čo majú nazbieraný najväčší počet 

iných papierikov. 

P.s.-animátori musia vedieť koľko je detí aj v iných skupinkách 

 

PÔMOCKY NA HRU: Papieriky z prvej hry. 



 

2. DEŇ, UTOROK, 09.07.2019 – ZNÁŠANIE KRIVDY 

 

MESTO – BAŠKA, EMMA, JOŽO 

 

AKTIVITA DOOBEDA : VYLOŽENIE SNA 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY:  

 
CIEĽ HRY: Deti musia pomôcť vyložiť sen sv. Jozefovi. 
 

PRAVIDLÁ HRY: Po celom meste sa budú nachádzať 6 stanovísk s krajinami (animátori na nich typicky 

oblečení pre krajinu) 

 Taliansko - Modrý kostolík (pomodliť sa desiatok ruženca/prerozprávať kázeň) – Fero 

 Dánsko - socha  Hans Christiana Andersena (vymyslieť krátky príbeh)- Jožo  

 Holandsko - obchod Ethno Sumba (hadík) -  Adam 

 Slovensko - SND historická budova (učenie ľudových tancov) – Rebeka  

 USA - stará tržnica(zistiť ktoré 2 deti vedia najlepšie po anglicky a poslať ich do MC donald kúpiť 

jedlo v angličtine(bude tam Emmin kamoš) a dať animátorovi-animátor im dá peniaze) - Emma 

 VB - Komenského univerzita (Hrať sa pred univerzitou 5 min na Harryho Pottra- lietať na metle 

a chodiť za ľudmi s čarovnými prútikmi a kričať na nich expelliarmus) - Baška (prípadne ak niekto 

nebude spokojný si to pomeníme ) 
 

So skupinkami chodia : 
 - Juro 
 - Terezka 
 - Dominik 
 - Monika 

 
Na stanoviskách budú musieť deti splniť úlohu, ktorá bude typická tej krajine. Napríklad Dánsko – napísať 

nejaký krátky príbeh. 
Za splnenú úlohu dostanú kúsok 8 smerovky(kúsok sna). Po prebehnutí všetkých stanovísk sa presúvajú 

skupinky do medickej záhrady, kde vyložia sen sv. Jozefa.(4 osemsmerovy –lebo 4 skupiny) 

 

PÔMOCKY NA HRU: typické oblečenie, nejaké papiere a perá na vymýšľanie príbehu, prenosný reprák+ 

vymyslieť nejaké ľahké kroky na tancovanie, peniaze, deka,  metly a čarovné prútiky, 4 osemsmerovky, 

spísané trasy pre každú skupinku 

 

OBED: vlastný 

 

 



 

STRETKO:  
 

TÉMA: Znášanie krivdy 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Nechajme deti, nech povedia svoje modlitby/prosby. 

PRÍBEH: 
13 Keď videla, že jej nechal plášť v ruke a utiekol von, 14 zavolala domácich a vravela im: „Pozrite len, 

priviedol nám hebrejského muža, aby nás priniesol na posmech! Prišiel ku mne, že si so mnou ľahne, ale ja 

som hlasne volala. 15 Keď počul, že kričím, nechal ležať pri mne svoj plášť, dal sa na útek a vybehol von.“ 16 

A nechala plášť ležať pri sebe, kým nedošiel jej pán. 17 Potom mu rozprávala to isté a vravela: „Hebrejský 

otrok, ktorého si nám priviedol, prišiel ku mne dnu, aby si zo mňa urobil posmech. 18 Ale keď som začala 

kričať, nechal pri mne svoj plášť a utiekol von.“ 19 Keď jeho pán vypočul ženino rozprávanie, ktoré 

zakončila: „Ako ti vravím, tak sa ku mne zachoval tvoj sluha,“ veľmi sa rozhneval 20 a dal Jozefa chytiť a 

uvrhnúť do žalára, kde boli uväznení kráľovskí väzni. A tak tam bol zatvorený. 21 Ale Pán bol s Jozefom, 

zľutoval sa nad ním a zveril ho do priazne správcu žalára, 22 takže správca žalára podriadil Jozefovi všetkých 

väzňov, čo boli v žalári. Čokoľvek sa tam robilo, robilo sa na jeho rozkaz. 23 Správca žalára sa nestaral o nič, 

čo jemu podliehalo, lebo Pán bol s ním; vo všetkom, čo robil Pán mu dožičil úspech. 

OTÁZKY: Kedy vám bolo neprávom ukrivdené napríklad v škole, alebo doma? Snažili ste sa s tým niečo 

robiť, alebo ste len prijali následky ako Jozef? 

 

ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Modlime sa za všetkých, ktorí nám niekedy ukrivdili, aby to iným ľudom už 

neurobili naschvál ani omylom. Modlime sa aj za tábor. 

 

AKTIVITA POOBEDE: FARAÓNOV PALÁC 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY:  

 

CIEĽ HRY: Postaviť Faraónov palác 

 

PRAVIDLÁ HRY: 5 stanovísk so surovinami. Predtým než si dieťa zobere surovinu musí pred stanoviskom 

spraviť  kotrmelec alebo 3 drepy. 

Suroviny : 

 kameň 

 hlina 

 tehla 

 drevo 

 MIX – nachádza sa tam vrecúško so všetkými surovinami, ktoré môže dostať len jedna skupinka tým, 

že jeden jej účastník splní ťažkú úlohu ako 100 drepov+ 100 výskokov ... 

5 animátorov chytá - za chytenie musia splniť nejakú úlohu (spievať, tancovať...atď) Za nesplnenú úlohu 

prídu o surovinu. Za suroviny budú dostávať časti paláca. 

Vždy môžu ísť len pre jednu surovinu! 

 

PÔMOCKY NA HRU: papieriky ako suroviny+ mix papierikov 

 



 

3. DEŇ, STREDA, 10.07.2019 – BOH PRACUJE CEZO MŇA 

 

MAMATEYKA - TEREZKA, VANDA 
 

CESTA: 68 zo Saleziánov na Bulíkovú. Dokopy cca 15 min. Autobusy chodia každých 8 minút 

NASPÄŤ: 16:09 – 16:22, (alebo ide 15:46, 15:54, 16:01, 16:16) 

 

AKTIVITA DOOBEDA : ,,ÁNO, NIE“ 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (60 minút) 

 
CIEĽ HRY: vyplniť tabuľku s podpismi od správnych animátorov 
 

PRAVIDLÁ HRY: Animátori sú rozlezení po celom ihrisku. (skrytí) Každá skupinka má tabuľku s 

rôznymi pojmami (súvisiacimi s príbehom). Úlohou detí je ako skupinka nájsť daný pojem (animátora). – 

PO PORADÍ Z TABUĽKY! (Animátor môže odpovedať iba „áno, nie“, no neodpovie, kým nebude celá 

skupinka pri ňom) 

Animátor (meno tučná krava) 

Deti: Si ty Níl? 

Animátor: Nie 

 *  ak je, tak sa podpíše, a keď nie je, dá vedľa čiarku. Za 3 čiarky musí animátor, ktorý dal 3. Čiarku, 

vymyslieť úlohu. 

 

PÔMOCKY NA HRU: kartičky pre každý tím s poradiami, perá pre každého animátora 

 

Prípadná 2. AKTIVITA DOOBEDA 
 

ODHADNUTÁ MINUTÁŽ: xy  
 

CIEĽ HRY: zobrať predmet v strede ako prvý  

 

PRAVIDLÁ HRY: 2/4 tímy hrajú proti sebe. Každý člen má svoje číslo. V druhej skupine sú tie isté. Animátor 

zakričí číslo a z každého tímu vybehne jeden (s týmto číslom), ktorý musí predmet v strede zobrať ako prvý 

a priniesť naspäť. Vyhrá skupina s najviac bodmi.  
 

POMÔCKY: lopty 2x 

 

OBED: pripravený  

 

 



 

STRETKO:  
 

TÉMA: Boh pracuje cezo mňa 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Ďakujme, že môžeme byť dnes na tábore. Nechajme deti, nech povedia svoje 

modlitby/prosby. 

PRÍBEH: 
14 Tu si dal faraón zavolať Jozefa. Rýchlo ho vyviedli zo žalára, dal sa ostrihať a preobliekol si šaty a išiel k 

faraónovi. 15 A faraón hovoril Jozefovi: „Mal som sen, ale niet nikoho, kto by ho vyložil. O tebe som však 

počul, že tebe stačí sen počuť a ty ho vyložíš.“ 16 Ale Jozef povedal faraónovi: „Nie ja, ale Boh priaznivo 

odpovie faraónovi!“ 17 Potom faraón rozprával Jozefovi: „Vo svojom sne som stál na brehu Nílu 18 a z Nílu 

vystupovalo sedem kráv v mäse tučných a na pohľad pekných a pásli sa na mokradi. 19 A hľa, po nich 

vystúpilo iných sedem kráv, na pohľad suchých a mrzkých a v mäse chudých! V celej egyptskej krajine som 

nevidel nič také mrzké. 20 A tu chudé a mrzké kravy zožrali sedem prvých tučných kráv. 21 Vošli do ich 

útrob, ale nebolo vôbec vidno, že by bolo niečo vošlo do ich brucha, lebo ich vzhľad ostal taký mrzký, ako 

bol predtým. Tu som sa prebudil. 22 A zasa som zaspal a videl som vo sne ako na jednom steble vyrástlo 

sedem plných a krásnych klasov. Lenže div, po nich vyrástlo opäť sedem prázdnych, suchých a od 

východného vetra celkom spálených klasov 24 a tie suché klasy požrali sedem pekných klasov. Ja som to 

potom rozprával vykladačom písem, ale nebolo nikoho, kto by to bol vysvetlil.“ 

 25 Tu Jozef povedal faraónovi: „Sny faraónovi naznačujú jedno a to isté. Boh oznámil faraónovi, čo 

hodlá urobiť. 26 Sedem pekných kráv je sedem rokov, takisto sedem pekných klasov je sedem rokov. Čo sa 

snívalo, je jedno a to isté. 27 Ale sedem chudých a mrzkých kráv, ktoré po nich nastúpili, je tiež sedem 

rokov, takisto sedem prázdnych a od východného vetra spálených klasov je sedem rokov hladu. 28 Na to 

som myslel, keď som faraónovi povedal: Boh dal faraónovi vidieť, čo hodlá urobiť. 29 Teraz príde sedem 

rokov veľkého prebytku po celej egyptskej krajine. 30 Po nich príde sedem rokov hladu a po prebytku 

neostane v celej egyptskej krajine ani pamiatky, lebo hlad bude ničiť celú krajinu. 31 V krajine sa nebude 

nič vedieť o hojnosti pre hlad, čo potom nastane, lebo bude strašný. 32 A to, že sa faraónov sen opakoval 

dva razy, značí, že Boh s istotou rozhodol túto vec a že ju Boh uskutoční čoskoro. 

OTÁZKY: Čo by mal faraón urobiť, keď vie, že krajina bude po 7 rokoch prebytku trpieť hladom? Zažili ste 

už aj vy situáciu, kedy ste presne vedeli čo vás čaká a mohli ste sa na to správne pripraviť? 

 

ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Modlime sa za tábor a za počasie, aby sme vždy mohli hrať pripravené hry. 

 

 

AKTIVITA POOBEDE: PREKRESLI OBRÁZOK 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (60 - 90 minút) 

 

CIEĽ HRY: prekresliť obrázok, aby sa najviac podobal pôvodnému 

 

PRAVIDLÁ HRY: Opäť má každá skupinka svoje miesto, kde je aj animátor, papier a ceruzky na kreslenie. 

Jeden zo skupiny sa vyberie a presunie na druhú stranu ihriska. Títo dokopy 4 vybraní sú niekde pri sebe, 

a pri nich sú 2 animátori, ktorí na nich dávajú pozor, obsluhujú.  

 



 
Vybraný zo skupinky (Nazvime si ho „444“) má rozstrihaný obrázok na 5 častí.  Jeho úlohou je podať 

obrázok tak, (povedať, ukázať, ..) aby dvojica, ktorá ku nemu príde, to zvládla pochopiť a vysvetliť skupinke 

na druhej strane. Úlohou skupinky je obrázok podľa pochopenia nakresliť tak, aby sa čo najviac podobal 

pôvodnému. Každé kolo kreslí niekto iný! AVŠAK! Každá dvojica má iné obmedzenie. (Téma je „Boh 

pracuje cezo mňa“ – Ruky, nohy, ústa, uši budú pracovať za nich.)  

Pred tým ako dvojica beží ku 444, musí skupina zvládnuť úlohu. Animátor im povie úlohu, po jej zvládnutí 

dostanú papierik, kde budú mať obmedzenie. Ktorá dvojica bude ochotná dané obmedzenie podstúpiť, tá 

sa rozbehne. MUSIA SA ROZHODOVAŤ RÝCHLO!  

Začína sa teda úlohou, po jej splnení dostanú papierik od animátora s obmedzením, dvojica beží za 444, 

ten im vysvetlí, tí bežia potom naspäť, pretransformujú skupinke, nakreslia a dostanú ďalšiu úlohu. ... 

 

OBMEDZENIA:  

 

 1. DVOJICA má zaviazané ústa (animátor v skupinke zalepí). Bežia ku 444 a ten im 

časť obrázku na 45 (?) sekúnd ukáže. (stopuje animátor tam). Dvojica príde 

naspäť a nemôže použiť ústa. 1. Časť obrázku musí dvojica spantomímovať. Jeden 

v skupinke kreslí. 

 2. DVOJICA príde a animátor pri 444 im zaviaže oči. 444 im obrázok opíše obrázok 

ústne. Môžu sa pýtať ale nevidia. Strhnú si šatky a bežia naspäť. Skupinke 

prerozprávajú. 1 kreslí.  

 3. DVOJICA – Príde ku 444 a jeden z dvojice odíde nabok a zapchá si uši. 444 

prerozpráva prvému z dvojice. Potom prvý druhému, ale 444 je už ticho. Teraz 

bežia ku skupinke a iba ten druhý prerozpráva skupinke obrázok, prvý je ticho. 

(Princíp telefónu) 

 4.DVOJICA – má zviazané susedné ruky a nohy, šatku cez jedno oko. Utekajú 

k 444. Obrázok vidia na 45 (?) sekúnd. Zaviazaní idú naspäť a musia ho oni ich 

ľavou rukou prekresliť.  

 5. DVOJICA beží, 444 im vysvetlí časť, ale má napísané slová, ktoré použiť nemôže. 

Dvojica pantomímuje, čo pochopila.  

 6. DVOJICA/ SÁM jeho úlohou je len skontrolovať celý obrázok. Skáče na 1 nohe. 

444 mu ukáže celý obrázok na 50 (?) sekúnd. On si to musí zapamätať. Doskáče 

naspäť a prerozpráva rozdiely, no nesmie použiť samohlásky. Každú samohlásku 

nahradí „u“  (jablko = jublku) 

 

 

 

 



 

Úlohy pre skupinu pomedzi: 

 1 minútu spievať táborovú hymnu. (Ak ešte nevedia, tak inú ukazovačku) 

 Vymyslieť si skupinový pokrik (motivujte ich nech ho využívajú po celý tábor a vy s 

nimi) 

 Nájdi ______ (napr. hadicu, kôš,..) a pri tom si zatancujte kolo kolo mlynské 

 Povedať 20 slov na písmeno K/L/M/... 

 Štafetovo odskákať s loptou medzi nohami. Animátor určí odkiaľ kam 

Zahrať si hru kameň, papier, nožnice na 3 minúty.  

Animátor kričí a deti sa musia dať do polohy: Kameň – čupíš; Papier – ležíš na zemi; Nožnice – stojíš s hore 

rukami. 

 

PÔMOCKY NA HRU: 4 rozstrihané obrázky na 5 častí, 4 druhy farbičiek, 4 papiere, 4 lopty,  šatky, špagát, 

lep. Páska, papier s úlohami, papieriky s hendikepmi, napísané zakázané slová, kt. sa nesmú použiť pri 

piatej dvojici... 

 

2. HRA – SEDIACA NAHÁŇAČKA  
 Keď tak, vysvetlíme deťom na mieste.  

 

 

 



 

4. DEŇ, ŠTVRTOK , 11.07.2019 – DÔVERA V PÁNA 

 

KMEŇOVÝ VÝLET – KOLIBA, ROZHLADŇA - MONIKA, DOMINIK 
 

CESTA NA MIESTO:  
204 na zastávku Pri suchom mlyne – 13 minút, odtiaľ na rozhľadňu 35 minút 
Odchody (z trnavského mýta): 8:27, 8:42, 8:57, 9:12 
(209 na zastávku Národný onkologický ústav - 16 minút, odtiaľ potom 20 cesta na rozhľadňu 
Odchody: 8:21, 8:41, 9:01) 

 

AKTIVITA DOOBEDA : JARMOKY 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (60 – 150 minút -> podľa potreby) 

 
CIEĽ HRY: Vyhráva skupinka s najväčším počtom lír. 

 

PRAVIDLÁ HRY: Deti sa v skupinkách dajú do dvojíc, prípadne trojíc, tak aby každá skupinka mala rovnaký 

počet mini skupiniek. Potom dostanú papier so sumou v hodnote 300 lír. S touto sumou chodia za 

animátormi a predávajú a kupujú tovar tak, aby mali čo najviac lír. 
 

Každý animátor je na inom mieste – roztrúsení po lúke. Každé stanovište aj kupuje aj predáva- rozličné ceny 

niekde výhodnejšie niekde drahšie 
Ceny sa budú meniť aby si deti nepamätali a nechodili k tým istým stále (každý animátor na stanovišti bude 

mat viaceré verzie (tabuľky) za aké ceny predáva a kupuje). 

 
Budú sa striedať úrodne a neúrodne roky. Ceny teda budú výhodnejšie a menej výhodné. 

 

Budú tiež 2-3 animátori ktorí budú deti v nejakých intervaloch chytať.    
 

PÔMOCKY NA HRU: papiere, perá, nejaké tvrdé podložky aby sa na nich dalo písať 

 

OBED: vlastný 

 

STRETKO:  
 

TÉMA: Dôvera v Pána 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Ďakujme, že dnes môžeme byť na tábore. Nechajme deti, nech povedia svoje 

modlitby/prosby. 

 

 



 
PRÍBEH: 

Na tretí deň im Jozef povedal: „Ak chcete žiť, musíte to urobiť! Ja som taký, ktorý sa bojí Boha. 19 Ak ste 

počestní ľudia, nech ostane jeden z vašich bratov v dome vášho väzenia a vy si naberte pre svoju 

hladujúcu rodinu obilie a choďte! 20 Ale svojho najmladšieho brata priveďte ku mne, aby sa dokázalo, že sú 

vaše reči pravdivé, a aby ste neprišli o život.“ Oni urobili ako rozkázal, 21 a medzi sebou si vraveli: „Veru 

previnili sme sa proti svojmu bratovi. Videli sme úzkosť jeho duše, keď nás úpenlivo prosil, ale my sme 

nepočúvali. Za to doľahlo na nás toto trápenie.“ 22 A Ruben im vyčitoval takto: „Nevravel som vám: 

Nepreviňte sa proti chlapcovi!? No vy ste nechceli ani počuť. Hľa, teraz sa vyžaduje od nás jeho krv!“ 23 Oni 

však nevedeli, že Jozef im rozumie, lebo (obyčajne) bol pri nich tlmočník. 24 I odvrátil sa od nich a plakal. 

Potom sa obrátil k nim a zhováral sa s nimi. Nato dal spomedzi nich chytiť Simeona a pred ich očami ho dal 

zviazať. 2s Potom Jozef rozkázal, aby im vrecia naplnili obilím, aby každému jeho peniaze vložili do jeho 

vreca a aby im dali aj potravy na cestu. Keď im takto pripravili, 26 oni naložili obilie na svoje osly a odišli 

odtiaľ. 27 Tu jeden z nich otvoril vrece, aby v nocľahárni nakŕmil svojho osla, a zbadal svoje peniaze. Boli 

tam na vrchu vo vreci. 28 I povedal svojim bratom: „Našli sa moje peniaze! Tu v mojom vreci!“ Tŕpli od 

údivu, s chvením hľadeli jeden na druhého a hovorili: „Prečo nám to Boh urobil?!“ 

 
29 Keď potom došli k svojmu otcovi v krajine Kanaán, rozprávali mu všetko, čo sa im prihodilo, a vraveli: 30 

„Muž, ktorý je pánom krajiny, tvrdo s nami nakladal a pokladal nás za vyzvedačov v krajine. 31 Povedali 

sme mu: „My sme počestní ľudia, nie sme nijakí vyzvedači. 32 Sme dvanásti bratia, synovia nášho otca; 

jedného už niet a najmladší je pri našom otcovi v kanaánskej krajine.“ 33 Ale muž, pán tej krajiny, nám 

povedal: „Podľa toho poznám, že ste počestní ľudia: Nechajte jedného z bratov tu u mňa! Potom si 

naberte pre svoju hladujúcu rodinu a choďte! 34 Musíte mi však priviesť svojho najmladšieho brata, aby 

som sa presvedčil, že nie ste vyzvedači, ale počestní ľudia. Vášho brata vám len potom vydám a vy sa 

budete voľne pohybovať v krajine.“ 

 
35 A keď vysýpali vrecia, každý našiel vo svojom vreci svoje peniaze. Keď aj so svojím otcom videli peniaze, 

naľakali sa. 36 Tu im povedal ich otec Jakub: „Okrádate ma (o deti)! Niet Jozefa, Simeona niet a chcete 

odviesť aj Benjamína! Toto všetko sa na mňa valí!“ 37 Vtedy Ruben povedal svojmu otcovi: „Oboch mojich 

synov môžeš zabiť ak ti ho neprivediem späť. Spoľahni sa na mňa, ja ti ho dovediem!“ 38 „On však povedal: 

„Môj syn nepôjde s vami. Jeho brat je mŕtvy a on ostal sám. Ak by ho zastihlo nešťastie na ceste, po ktorej 

pôjdete, zármutkom by ste priviedli moje šediny do podsvetia.“ 

 

OTÁZKY: Máte zážitok, 

 

ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Modlime sa za tábor. Modlime sa aj za dôveru v Pána, v našich ťažkostiach a 

problémoch. 

 

AKTIVITA POOBEDE:  
Presun z rozhľadne na ihrisko na partizánskej lúke a voľná hra (futbal, na preliezkach,..) 
Presun môže trvať buď 30 minút alebo 1 hod. 15 minút.  
 

CESTA NASPÄŤ:                       LÍSTKY:                                                   
207 ZŠT Železná studnička – Saleziáni – 25 minút                              15 min. – cesta tam 
Odchody: 16:08, 16:23, 16:38    30 min. – cesta späť 



 

5. DEŇ, PIATOK, 12.07.2019 - ODPUSTENIE 

 

ORATKO - JURAJ, JOŽO 

 

AKTIVITA DOOBEDA : CESTA DO EGYPTA 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (120 minút) 

 
CIEĽ HRY: Cieľom hry je pre deti nazbierať peniaze, ktoré im Jozef nechal vo vreciach, lenže niektorí ich už 

zopár prehýrili a tak ich nie je dostatok a musia ich znova zarobiť. 
 

PRAVIDLÁ HRY: Hru budú hrať po svojich skupinkách. Na zadnom ihrisku budú mať skupinky svoje “stany” 

a do nich si budú donášať peniaze. Získavanie peňazí bude jednoduché, jeden animátor na prednom 

ihrisku bude vydávať peniaze, za jednoduchú úlohu typu 5 drepov, 5 klikov, nič zložité, len na mierne 

spomalenie hry. Vyššie hodnosti môžu mať pri sebe viac peňazí (môžeme dohodnúť na prespávačke). Keď 

získajú peniaze môže si za ne kúpiť hmotný majetok napr. ťava, koberec. Každý predmet má svoju 

hodnotu, avšak nižšiu ako suma, za ktorý ho kúpili. Hmotné predmety bude predávať jeden animátor, 

bude mať papier s cenami jednotlivých predmetov. Tento animátor bude chodiť po celom oratku ako 

putovný obchodník, nikdy nebude dlho na jednom mieste. Deti nebudú vedieť, kto je obchodník. Výhoda 

kúpenia hmotného majetku je, že keď sa vyhlási príchod BEDUÍNOV musia odovzdať polovicu peňazí čo 

majú v základni, ale hmotný majetok nemusia odovzdať. Beduíni môžu zobrať peniaze aj zo stanu 

skupinky, tomuto sa môžu obrániť tak, že ju bude ochraňovať jeden z tých, ktorí majú vyššiu hodnosť. 

Peniaze aj majetok musia doniesť do svojho stanu. Nemôžu mať pri sebe viac ako jeden kus majetku, alebo 

jeden peniaz. Počas hry sa vyhlási aj storočný dážď. Hra sa pozastaví na 5 minút, aby sa všetci mohli napiť 

a chvíľu oddýchnuť. 
 

PÔMOCKY NA HRU: saleziánske peniaze, vystrihnuté „predmety“, tabuľka cien predmetov 
 

OBED: pripravený  

 

STRETKO:  
 

TÉMA: Odpustenie 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Ďakujme, že dnes môžeme byť na tábore. Nechajme deti, nech povedia svoje 

modlitby/prosby. 

 

 

 

 

 

 



 
PRÍBEH: 
1 Tu sa už Jozef nemohol ovládať pred všetkými, čo ho obkľučovali, a zvolal: „Nech všetci vyjdú odtiaľto 

von!“ A tak nebol nik pri ňom, keď sa Jozef dal poznať svojim bratom. 2 Tu sa dal do hlasitého plaču až tak, 

že ho počuli Egypťania a zvedel o tom aj dom faraónov. 3 Potom Jozef povedal svojim bratom: „Ja som 

Jozef! Žije ešte môj otec?“ Jeho bratia sa tak naľakali, že nemohli odpovedať bratovi. 4 Jozef sa svojim 

bratom privrával: „No poďte ku mne!“ Keď pristúpili bližšie, povedal: „Ja som Jozef, váš brat, ktorého ste 

predali do Egypta. 5 A teraz sa netrápte a nesužujte, že ste ma sem predali, lebo Boh ma sem poslal pred 

vami, aby ste ostali nažive. 6 Lebo už dva roky je v krajine hlad a bude ešte päť rokov, čo nebude ani 

oračky, ani žatvy. 7 Preto ma Boh poslal pred vami, aby váš rod zachoval na zemi a aby ho mimoriadnym 

zásahom zachoval pri živote. 8 A takto nie vy ste ma sem poslali, lež Boh. On ma urobil faraónovým 

poradcom, pánom nad celým jeho domom a vladárom nad celou egyptskou krajinou. 9 Poponáhľajte sa a 

choďte k môjmu otcovi a povedzte mu: „Toto odkazuje tvoj syn Jozef: Boh ma ustanovil vládcom nad 

celým Egyptom, príď ku mne a neodkladaj! 10 Budeš bývať v kraji Gesen a budeš mi nablízku ty i tvoje deti 

a tvoje detné deti spolu s tvojimi ovcami a dobytkom a s celým tvojím majetkom. 11 Ja sa tu budem starať 

o teba - lebo ešte päť rokov potrvá hlad -, aby si neschudobnel ty i tvoj dom a všetko, čo je tvoje. 12 Na 

vlastné oči vidíte, aj môj brat Benjamín vidí na svoje oči, že sú to moje ústa, čo s vami rozprávajú. 13 

Zvestujte teda môjmu otcovi moju veľkú hodnosť, ktorú mám v Egypte, a všetko, čo ste videli! Nuž 

poponáhľajte sa a priveďte môjho otca sem!“ 14 Potom padol okolo krku svojmu bratovi Benjamínovi a 

plakal. Aj Benjamín plakal na jeho hrudi. 15 Potom pobozkal všetkých svojich bratov a plakal na ich hrudi. 

Napokon sa rozprávali s ním aj jeho bratia. 

OTÁZKY: Je dôležité vedieť odpúšťať? Komu ste naposledy odpustili niečo čo vám spravil? Kto naposledy 

odpustil vám niečo čo ste spravili? 

 

ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Modlime sa za tábor, za ľudí, ktorí nám odpustili, ale aj za tých ľudí, ktorým 

nevieme odpustiť my, alebo oni nám. 

 

 

 

AKTIVITA POOBEDE: PRÍPRAVA NA CESTU DOMOV 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (60 minút) 

 

CIEĽ HRY: napustiť sáčky 

 

PRAVIDLÁ HRY: Sme lenivé prasce a nechce sa nám napúšťať sáčky, takže cieľom hry bude, aby si každá 

skupinka napustila čo najviac sáčkov na veľkú oblievačku. Počas tejto hry bude ešte zákaz hádzania tých 

sáčkov po sebe. Môžeme hru zastaviť aj o niečo skôr, keď uvidíme, že ich už majú dosť. Mali by mať už 

plavky, alebo oblečenie čo si môžu namočiť, keď si budú napúšťať sáčky v strede ihriska, bude tam stáť aj 

Adam s hadicou a trošku ich pooblieva ako prípravu. :D Okrem sáčkov, budú kúpené balóniky čo 

napustíme my počas toho. 

 

PÔMOCKY NA HRU: sáčky, voda 

 



 

6. DEŇ, PONDELOK, 15.07.2019 - VEĽKODUŠNOSŤ 

 

OBED: vlastný 

 

STRETKO:  
 

TÉMA: Veľkodušnosť 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Ďakujme, že dnes môžeme byť na tábore. Nechajme deti, nech povedia svoje 

modlitby/prosby. 

PRÍBEH: 

Aj do faraónovho paláca sa dostala zvesť: „Prišli Jozefovi bratia A faraón sa tomu tešil a so svojimi 

služobníkmi. A faraón vravel Jozefovi: „Povedz svojim bratom: Urobte toto: Naložte svoje zvieratá a 

choďte rýchlo do krajiny Kanaán 18 a zoberte svojho otca a svoje rodiny a príďte ku mne! Ja vám potom 

dám, čo dobré poskytuje egyptská zem. Budete jesť to najlepšie v krajine! 19 A prikážeš im aj toto: Aj toto 

urobte: Vezmite si z egyptskej krajiny vozy pre svoje deti a ženy a naložte svojho otca a príďte sem! 20 

Nech vám nie je ľúto vášho domáceho zariadenia, lebo čo je najlepšie v celej krajine, to bude vaše!“ 21 A 

Izraelovi synovia urobili tak. Jozef im dal na faraónov rozkaz vozy a dal im aj potraviny na cestu. 22 A 

všetkým, každému osve, daroval sviatočný odev. Benjamínovi však daroval tristo strieborniakov a pätoro 

sviatočných šiat. 23 Svojmu otcovi poslal desať oslov obťažených najlepšími egyptskými plodinami a desať 

oslíc obťažených zrnom, chlebom a jedlom pre svojho otca na cestu. 24 Potom prepustil svojich bratov a 

oni šli. A ešte im pripomenul: „Cestou si nerobte výčitky!“ 

 
25 Tak odišli z Egypta a prišli k svojmu otcovi do krajiny Kanaán. 26 I oznámili mu: „Jozef ešte žije! Áno, on je 

vládcom nad celou egyptskou krajinou.“ No jeho srdce ostalo nevšímavé, lebo im neveril. 27 Ale keď mu 

porozprávali všetko, čo im hovoril Jozef, a keď uvidel vozy, ktoré poslal Jozef, aby ho odviezli, tu sa vrátil 

život do ich otca Jakuba. 28 A Izrael zvolal: „Stačí mi, že môj syn Jozef ešte žije! Pôjdem, aby som ho uvidel, 

kým nezomriem!“ 

OTÁZKY: Čo je podľa vás veľkodušnosť? Myslíte, že to čo urobil faraón bolo veľkodušné? Prečo? Čo ste 

urobili naposledy, čo bolo podľa vás veľkodušné? 

 

ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Modlime sa za tábor a za veľkodušnosť na celom svete, medzi všetkými ľudmi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

7. DEŇ, UTOROK, 16.07.2019 - RADOSŤ 

 

EKONÓM - BAŠKA, KLÁRA 

 

AKTIVITA POOBEDE : STRETNUTIE JAKUBA S JOZEFOM 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY:  

 
CIEĽ HRY: Deti stavajú most aby sa mohlo uskutočniť radostné stretnutie Jakuba a Jozefa. Deti v 

skupinkách zbierajú suroviny (šošovica, hrašok, fazuľa, cestoviny- rôzne druhy )ktorými sa snažia postaviť 

mosty, aby sa mohlo uskutočniť radostné stretnutie.Za to, že deti, pomohli uskutočniť radostné stretnutie, 

dostanú sladkú odmenu aby tiež prežili radosť. 

 

PRAVIDLÁ HRY: Máme na veľkom plagáte načrtnutý ostrovček/ kde vedú štyri malé mostíky. Most bude 

rozdelený na viac častí a v každej časti bude načrtnuté, kde aká surovina patrí a aký počet. Suroviny nájdu 

v baniach (4 stanoch) Počet surovín, ktorý môže dieťa z bane zobrať je obmedzený(počet sa asi bude 

meniť podľa času) Počas toho všetkého deťi chytajú faraónovi vojaci(určení animátori).Ked ich chytia, deti 

musia odovzdať to čo si zobrali z bane a vykonať trest (drepy s vyskokom, brušaky…) 
*povýšené deti môžu zobrať dvakrát viac surovín a maju o polovicu trestu menej 

 

Zvyšok času majú deti voľný program: futbal, vybijaná,…. 

 

PÔMOCKY NA HRU: 4 stany, šošovica, hrášok, fazuľa, cestoviny, plagát s kresbou mostu, sladká odmena 

pre deti 
 

OBED: pripravený  

 

STRETKO:  
 

TÉMA: Radosť 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Ďakujme, že dnes môžeme byť na tábore. Nechajme deti, nech povedia svoje 

modlitby/prosby. 

PRÍBEH: 
28 On však poslal Júdu pred sebou k Jozefovi, aby oznámil jeho príchod do Gesenu. Keď prišli do Gesenu, 

Jozef dal zapriahnuť do svojho voza a šiel do Gesenu naproti svojmu otcovi. Keď ho uvidel, padol mu okolo 

hrdla a dlho plakal v jeho objatí. 30 Tu Izrael povedal Jozefovi: „Teraz už môžem zomrieť, keď som videl 

tvoju tvár a že ešte žiješ!“ 31 Jozef potom povedal svojim bratom a celej rodine svojho otca: „Pôjdem to 

oznámiť faraónovi a poviem mu: „Prišli ku mne moji bratia a rodina môjho otca, čo bývali v Kanaáne. 32 Tí 

mužovia sú pastieri oviec, sú chovatelia dobytka a priviedli si svoje ovce, dobytok a celý svoj majetok.“ 33  

 



 
Keď vás teda faraón zavolá a keď vám povie: „Čím sa zamestnávate?“ 34 odpoviete mu: „Chovateľmi  

dobytka sú tvoji sluhovia od svojej mladosti až dodnes, my aj naši otcovia,“ aby ste mohli zostať v kraji 

Gesen. Lebo každý pastier oviec je u Egypťanov v opovrhnutí. 

OTÁZKY: Prečo má Jozef takú radosť zo stretnutia s Jakubom? Kto vám naposledy urobil radosť? Akým 

spôsobom? Mali ste radosť keď ste sa stretli s niekým po dlhej dobe? 

 

ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Modlime sa za tábor a za to, aby sme dokázali robiť radosť iným v živote. Tiež sa 

modlime za tých, ktorí v živote nemajú veľa radosti, aby sa vždy našli ľudia, ktorí im urobia aspoň malú 

radosť. 

 

8. DEŇ, PONDELOK, 17.07.2019 - CHUDOBA 

 

KÚPALISKO (ROSNIČKA)  

 

OBED: vlastný 

 

STRETKO:  
 

TÉMA: Chudoba 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Ďakujme, že dnes môžeme byť na tábore. Nechajme deti, nech povedia svoje 

modlitby/prosby. 

PRÍBEH: 
13 Vtedy nebolo chleba na celej zemi, lebo hlad sa veľmi rozrástol; egyptská krajina aj krajina Kanaán boli 

hladom celkom vyčerpané. 14 A tak Jozef za obilie, ktoré sa muselo kupovať, stiahol všetky peniaze, čo sa 

nachodili v egyptskej krajine a v krajine Kanaán, a uložil ich vo faraónovom dome. 15 A keď už nebolo 

peňazí v egyptskej krajine a v krajine Kanaán, všetci Egypťania prichádzali k Jozefovi a vraveli: „Daj nám 

chleba! Prečo by sme mali umierať pred tvojimi očami len preto, že niet peňazí?“ 16 Jozef im odpovedal: 

„Dajte mi svoj dobytok a za dobytok vám dám chlieb, keď už niet peňazí!“ 17 Privádzali teda k Jozefovi svoj 

dobytok a Jozef im vydával chlieb za kone, ovce, hovädzí dobytok a osly a v tom roku ich zaopatroval 

chlebom za všetok ich dobytok. 18 Keď sa však rok minul, prišli aj v nasledujúcom roku k nemu a vraveli: 

„Nezatajujeme, pane, pred tebou, že peniaze sa minuli a že stáda dobytka, pane, sú už tvoje. Neostalo už 

nič, pane, pred tebou, len naše telá a naše polia! 19 Prečo by sme však mali pred tvojimi očami hynúť spolu 

i s našimi poľami?! Kúp si nás a naše polia za chlieb a tak budeme i s našimi poľami faraónovými 

nevoľníkmi. Daj nám však zrno na siatie, aby sme žili a nepomreli a naše polia, aby sa nestali púšťou!“ 20 

Takto Jozef odkúpil pre faraóna všetky egyptské pozemky, lebo všetci Egypťania popredali voje polia, 

pretože ich hlad veľmi ťažil. 21 Takto sa krajina dostala do faraónovho vlastníctva. A obyvateľstvo od 

jedného konca egyptského územia až po druhý urobil faraónovými nevoľníkmi. 22 Iba kňazské pozemky 

neodkúpil, lebo kňazi dostávali od faraóna stály prídel a žili zo svojho stáleho prídelu, ktorý im určil faraón. 

Preto nepredávali svoje pozemky. 

 

ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Modlime sa za tábor a za všetkých chudobných. 

 



 

9. DEŇ, PONDELOK, 18.07.2019 – ŠŤASTNÁ SMRŤ 

 

ORATKO - VANDA, KLÁRA 

 

AKTIVITA DOOBEDA : HĽADANIE PAPIERIKOV, PLNENIE ÚLOH A SÚŤAŽ             

S NADPISMI 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (cca 100 minút) 

 
CIEĽ HRY: Hľadať papieriky svojej farby, plniť úlohy, pamätať si nadpisy. 

PRAVIDLÁ HRY: Skupinka dostane papierik so začiatočnou indíciou, kam sa nepriamo dostaviť. Napr. 

„Hore, dole“ (čo chodí hore dole? Hojdačka. Tak to možno bude niekde tam!)  Tam prídu a budú musieť 

nájsť papierik ich farby, kde bude nadpis a úloha. Tieto nadpisy budú veci spoločné so smrťou alebo 

požehnaním. Je potrebné aby si ich všímali.  

Pozrú si nadpis, splnia úlohu, otočia si papierik a hľadajú ďalšie miesto. Prejdené papieriky odovzdajú 

animátorovi.  

 

Skupinka, ktorá skončí prvá má + 1 bod.  

 

Keď všetci skončia s úlohami, postavia sa skupinky na jednu stranu ihriska, druhé na druhú stranu kde 

bude stôl, papier, pero. Ich úlohou bude po jednom prebehnúť na druhú stranu, napísať jeden nadpis 

a bežať naspäť. Takto sa vystrieda každý. Skupinka, ktorá bude mať prvá všetky, alebo najviac, vyhrá.  
 

Neskôr na stretku by možno bolo vhodné sa s nimi o tom porozprávať. Nie však tak, aby to bolo príliš 

negatívne, ale aby si možno vedeli veci spojiť. Napr. nech vedia, že prečo čierna farba, že párny počet 

kvetov, ... atď. 

 

PÔMOCKY NA HRU: Farebné papierky s nápisom, úlohou a indíciou pre každú skupinu, prekážky, lopta, 

šatka, reprák 

 

OBED: pripravený  

 

STRETKO:  
 

TÉMA: Šťastná smrť 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Ďakujme, že dnes môžeme byť na tábore. Nechajme deti, nech povedia svoje 

modlitby/prosby. 

 

 

 



 
PRÍBEH: 
29 Potom im prikázal toto: „Ja sa pripojím k svojmu ľudu, pochovajte ma pri mojom otcovi v jaskyni na 

pozemku Hetejca Efrona, 30 v jaskyni na poli v Makpele, východne od Mambre v krajine Kanaán na 

pozemku ktorý kúpil Abrahám od Hetejca Efrona na dedičné pohrebisko. Veď tam pochovali Abraháma a 

jeho ženu Sáru, tam pochovali Izáka a jeho ženu Rebeku a tam som pochoval aj Liu. 32 Pozemok a jaskyňa 

bola kúpená od Hetejcov.“ 

 
33 Keď Jakub skončil odkaz pre svojich synov, vyložil si nohy na lôžko a skonal. Tak sa pripojil k svojmu ľudu. 

 

OTÁZKY: Prečo bola Jakubova smrť šťastnou? 

 

ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Modlime sa za tábor a modlime sa aj za blízkych, aby každého smrť, keď na ňu 

dôjde bola šťastnou. 

 

AKTIVITA POOBEDE: ŠPORTOVÉ HRY (príp. voľný program) 

 
ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (90 minút) 

 

10. DEŇ, PIATOK, 19.7.2019 – DOBROM ODPLATIŤ ZLO 

 

MESTO – MONIKA, DOMINIK 

 
CESTA DO MESTA: Električka 9 - 8:31, 8:36, 8:41 a ďalej každých 5 minút 

 

AKTIVITA DOOBEDA – MESTKÁ HRA 
 

ODHADNUTÁ MINUTÁŽ HRY: (100-140 minút) 

 
CIEĽ HRY: Vyhráva tá skupinka, ktorá nazbiera najviac bodov za úlohy. 

 

PRAVIDLÁ HRY: Každá skupinka dostane mapu centra mesta s vyznačeným jedným miestom, na ktoré sa 

vyberú. Animátor ju bude mať tiež, ale s vyznačenými všetkými miestami.  

Keď nájdu miesto vyznačené na mape, animátor im dá obálku s úlohami. Za každú úlohu dostanú bod. Úlohy 

nemusia plniť iba na tom mieste, kde obálku dostali, môžu ísť kamkoľvek. Budú musieť nazbierať 10 bodov, 

aby im animátor zaznačil ďalšie miesto na mape. Na ďalšom mieste bude znova obálka a takto to bude 

postupovať, až kým neprejdú všetky miesta.  

Ak prejdú všetky miesta skorej, ako nastane koniec hry, môžu plniť hocijaké úlohy, z tých všetkých čo našli 

a zbierať tým ďalej body.  

Každá skupinka začne s inými miestom, a bude mat aj iné poradie, v akom im budú animátori zapisovať 

ďalšie miesta. V akom poradí to má animátor zapísať bude na jeho mape označené číslami. 

 

 



 
PÔMOCKY NA HRU: mapy pre skupinky a animátorov, pero a papier na zapisovanie bodov 

            2x 15 minútový lístok na cestu do mesta a späť 

 

CESTA DO ORATKA: Električka 9 – 12:07, 12:12, 12:17, a ďalej každých 5 minút 

 

OBED: pripravený 

 

STRETKO:  
 

TÉMA: Dobrom odplatiť zlo 

 

ÚVODNÁ MODLITBA: Ďakujme, že dnes môžeme byť na tábore. Nechajme deti, nech povedia svoje 

modlitby/prosby. 

PRÍBEH: 

Keď otec zomrel, Jozefovi bratia sa začali báť a vraveli si: „Nezachová sa teraz Jozef nepriateľsky voči nám 

a neodplatí nám všetko to zlé, čo sme mu vykonali?“ 16 Preto 

odkázali Jozefovi: „Tvoj otec pred svojou smrťou prikázal: 17 

„Toto poviete Jozefovi: Odpusť, prosím, svojim bratom ich 

previnenie a hriech, že ti spôsobili zlo! Už nám len odpusť 

naše previnenie! Veď my uctievame Boha tvojho otca!“ Keď 

mu to hovorili; Jozef plakal. 18 Potom prišli sami bratia, padli 

pred ním a vraveli: „Pozri, sme tvojimi sluhami!“ 19 Jozef im 

však povedal: „Len sa nebojte! Veď či som ja na Božom 

mieste?! 20 Vy ste síce snovali proti mne zlo, ale Boh to 

obrátil na dobro, aby uskutočnil to, čo je dnes, aby zachránil 

život mnohým ľuďom. 21 Len sa už nebojte! Ja sa budem 

starať o vás aj o vaše deti!“ Tak ich tešil a milo sa im 

prihováral. 

OTÁZKY: Za aké zlo by sa mal Jozef odplatiť?  Určite všetci 

poznáte príslovie „Kto do teba kameňom, ty doňho 

chlebom“, už ste sa takto niekedy zachovali?  

 

 

ZÁVEREČNÁ MODLITBA: Ďakujme za všetkých, ktorých sme 

mohli spoznať na tomto tábore a modlime sa za nich. 

Modlime sa aj za ďalšie letné tábory, ktoré sa budú 

organizovať a za to, aby sme vždy mohli odplatiť dobro zlom. 
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